

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/1-5/2013

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 21-i ülésére  
**a hulladékszállítási díj megállapításának szabályozásáról szóló felterjesztésről**

### Tisztelt Képviselő-testület!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Hgt.) 35. § -a alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg a hulladékgyűjtési közszolgáltatás tartalmát.

Nagyatád Város Önkormányzatának képviselő-testülete a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 10/2012. (III. 30.) önkormányzati rendeletben minimálisan 120 literes edényzet igénybevételét írja elő. A családi házas övezetekben heti egyszeri hulladékszállítás biztosításával 120 és 240 literes edényzetek választhatóságát teszi lehetővé. A minimálisan 120 literes edényzet kötelező igénybe vétele biztosítja az átlagos létszámú háztartások számára az elegendő nagyságú edényzet használatát, viszont kedvezőtlenebb helyzetbe hozza az egy és két fős háztartásokat, akiknek a szükségesnél nagyobb űrtartalmú edényzetet kell használniuk.

Az hulladékgyűjtő edényzetet a hulladék mennyiség alapján kellene megválasztani, amelyet az ingatlanban lakók száma nagymértékben befolyásol.

2012-ben a képviselő-testület rendeletében azokban a háztartásokban, ahol a lakó- és tartózkodási hellyel rendelkezők száma nem haladja meg a két főt, a szolgáltatást igénybevevő kérelmére a 120 literes edényzet üritési díjából 50 % díj kedvezmény adott. 2013-ban az egy fős háztartások részére nyújt 3200 Ft támogatást.

Az egy és két fős háztartások számára a hulladékszállítási díj továbbra sem igazodik az ott keletkező hulladék mennyiségéhez.

A fentiek miatt javaslom a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezzen jogszabály módosítást a települési szilárd hulladék díjának meghatározásával kapcsolatban, amiatt, hogy a hulladékszállítási díjban kerüljön érvényesítésre az ingatlanban élők száma, mivel a háztartások nagysága és a keletkező hulladék mennyisége összefügg egymással.

A hulladékszállítás díja az igényelt szükséges térfogatú edényzetben elhelyezhető hulladék mennyiség alapján kerül meghatározásra. A hulladékszállítás kötelező közszolgáltatás, ezért meg kell határozni a minimálisan igénybe vehető edényzetet. Akkor igazodna legjobban a választható edényzet nagysága a ténylegesen keletkező hulladék mennyiségéhez, ha a kötelezően igénybe veendő legkisebb szolgáltatás nagysága a háztartások nagysága alapján változna. Tehát a kisebb háztartások számára biztosítani lehetne kisebb térfogatú edényzetet, míg a nagyobb háztartások részére nagyobb edényzet lenne a kötelezően igénybeveendő.

A fenti körülmények helyi rendeleti szabályozását az új Hgt. 38. § (3) bekezdése nem teszi lehetővé, mely szerint az ingatlan tulajdonos a közszolgáltató felhívására a személyes adatai közül a családi és utónevét, lakóhelyének, tartózkodási és értesítési helyének címét megadja. Eszerint a háztartásokban élők számáról a szolgáltató nem is rendelkezik adatokkal.

A közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 438/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet előírja ugyan, hogy a választható gyűjtődény űrmértéke igazodjon az ingatlanon képződő hulladék mennyiségéhez, figyelembe véve az ingatlan használók számát, azonban ennek gyakorlati megvalósítására nincs jogi lehetőség.

A fentiek miatt kérem a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jogszabály módosítást kezdeményez a települési szilárd hulladék díjának meghatározásával kapcsolatban, amiatt, hogy a hulladékszállítási díjban kerüljön érvényesítésre az ingatlanban élők száma, mivel a háztartások nagysága és a keletkező hulladék mennyisége összefügg egymással. Az edényzet nagysága akkor igazodna a ténylegesen keletkező hulladék mennyiségéhez, ha a kisebb háztartások számára kisebb térfogatú edényzet, míg a nagyobb háztartások számára nagyobb edényzet lenne a kötelezően igénybeveendő.
2. A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a jogszabály módosítás iránti kezdeményezést készítse el.


Felelős: kezdeményezés elkészítéséért: Dr. Kovács Ildikó jegyző  
Határidő: 2013. március 5.

**Nagyatád, 2013. február 18.**



**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**  
jegyző

